SIFIR Matematik Matematige Sifirdan Baslayanlara..

1. 4.

Bir manavdan kilosu 320 kurus olan elmalardan 450 360 TL, 6, 8 ve 10 yaslarindaki i¢c ¢cocuga yaslariyla
gram alindiginda ka¢ kurus 6demek gerekir? orantili olarak dagitiliyor.

Buna goére, en az para alan ¢ocuk ka¢ TL almistir?

2. 5.
Bir sepetteki elma ve armutlarin sayisi sirayla 3 ve 5 ile X, Y, z bir iggenin i¢ agilarinin élglleri ve

orantihdir.
2x =3y =6z

Buna gore, elmalarin sayisinin, sepetteki tim

i 159
meyvelerin sayisina orani kacgtir? olduguna gdre, x kag derecedir?

6.

84 cm uzunlugundaki bir kumas, uzunluklarinin orani
Un, tuz ve yag agirhk bakimindan 3 : 2 : 4 oraninda

2 olan iki pargcaya ayriimistir.

4 karistirlarak 72 gramlik bir karigim elde ediliyor.
Buna gore, biiyik parca, kiiciik pargadan ka¢ cm Buna gore, bu karnisimda kullanilan tuz miktari kag
uzundur? gramdir?
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7.

Ali Usta 4 saatte 48 m? fayans doseyebildigine gore,
30 m? fayansi kag saatte doseyebilir?

8.

Es gii¢teki 8 is¢inin 24 saatte bitirebildigi bir isi aym
glicteki 6 igci kag saatte bitirir?

Serra ile Sanl’'nin buglnki yaslan sirasiyla 3 ve 7 ile
orantidir.

Serra ile Sanlr’nin bugiinkil yaslan toplami 30 oldugu-
na gére Sanli, Serra’dan kag yas biyuktir?
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10.
Ahmet Bey 90 TL'sini 4 ve 5 yaslarindaki iki gocuguna
yaslari ile ters orantili olarak paylastiriyor.

Buna gére, biiyiik cocuk kag TL almigtir?
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